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Q1 What best describes your current family arrangements?
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Q2 Please indicate the age category of the children who live with you.
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Q3 What types of care do you currently have for your children? Please
select all options that apply.
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Q4 Are you currently on or looking to put your child on the waiting list at
Curry Kids Early Learning Centre?
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Q5 To help Council confirm where the biggest waiting lists are, please
identify the relevant age category for the child you are seeking to enroll.
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Q6 If there was to be an increase in fees, what extra amount per day
would you be prepared to pay?
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Q7 To what extent will the ability to access child care services determine
your ability to:
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Q8 If you would like to talk through any of the above questions in more
detail with someone from Council, please provide your contact details

below. Details will remain confidential.
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